

新华时评

不能让企业“跨过一栏还有一栏”

新华社记者 高敬

工商登记制度改革近5个月来,随着市场准入门槛降低,全国新登记企业出现井喷式增长,在经济下行压力较大的情况下,这些“新生力量”成为驱动我国经济转型升级的新亮点。但企业轻松拿到“入场券”后,依然面临着一系列障碍。只有打破前进路上的各种不合理制度,彻底解放创业者的手脚,企业才能在市场上走得更快、更远。

为企业发展争得先机。但执照到手,许可证啥时拿到?企业要想跨省跨地区经营,限制壁垒咋破除?难以取得资格认证,业务怎么开展?企业跨过第一道拦后,后续一系列问题接踵而至,倒逼改革进一步深化。李克强总理在近日召开的部分新登记企业负责人座谈会上表示,政府要加快取消不必要前置审批和资质资格认证等,下决心打掉前进路上一个个“障碍栏”,使企业经营更加便利。

部门依然抱着审批权不“撒手”,说白了,就是对自己手中的权力恋恋不舍。各地各部门若能不折不扣地将简政放权要求落到实处,无疑将进一步减少市场壁垒,充分调动企业和社会的积极性,让政府更好归位、市场更大发力、群众更多受益。

成为诚信企业的“通行证”,失信企业的“照妖镜”,为工商登记制度改革保驾护航。新登记企业是市场经济发展的新生力量,而且大多从事服务业,可以为群众提供更多消费选择,带动大量就业,符合国家结构调整和产业升级大方向,发展潜力很大。各级政府部门要积极转变职能,为这些新登记企业当好“服务员”、“拉拉队”、“娘家人”,让政府之手的护航与市场之手的孵化共同发力,促进更多新登记企业蓬勃发育。

(新华社北京7月28日电)

习近平就阿尔及利亚航空公司客机坠毁事件分别向阿尔及利亚法国国家元首致慰问电

新华社北京7月28日电 7月25日,国家主席习近平就阿尔及利亚航空公司客机坠毁事件分别致电阿尔及利亚总统布特弗利卡、法国总统奥朗德表示慰问。

习近平在致布特弗利卡的慰问电中表示,惊悉阿尔及利亚航空公司AHS017航班7月24日在马里不幸坠毁,造成贵国多名乘客罹难。在此悲痛时刻,我谨代表中国政府和人民,向遇难者表示沉痛的哀悼,向遇难者家属表示深切的慰问。中国人民对法国人民怀有深厚感情,此时此刻,中国人民的心和法国人民同在。

李克强就阿尔及利亚航空公司客机坠毁事件分别向阿尔及利亚总理塞拉勒法国总理瓦尔斯致慰问电

新华社北京7月28日电 7月25日,国务院总理李克强就阿尔及利亚航空公司客机坠毁事件分别向阿尔及利亚总理塞拉勒、法国总理瓦尔斯致慰问电。

府和人民,向机上罹难者表示沉痛哀悼,向遇难者家属表示诚挚慰问。在致瓦尔斯的慰问电中,李克强表示,阿尔及利亚航空公司航班日前在马里坠毁,造成机上法国乘客不幸遇难,我对此深感痛心。我谨代表中国政府和人民,对贵国遇难者表示深切哀悼,对遇难者家属表示诚挚慰问。

5名地方厅级领导干部被检察机关立案侦查

新华社北京7月28日电 记者28日从最高人民检察院获悉,日前有5名地方厅级领导干部被检察机关立案侦查。

法对武汉国家生物产业基地建设管理办公室原副主任袁云华(副局级)涉嫌滥用职权罪、受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

天津检察机关依法决定对马白玉立案侦查

湖北检察机关依法决定对赵杏娥立案侦查

日前,天津市人民检察院决定,依法对天津市水务局原副局长马白玉(正厅级)涉嫌滥用职权罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前,湖北省人民检察院决定,指定武汉市武昌区人民检察院依法对武汉市科技局副局长赵杏娥(副局级)涉嫌滥用职权罪、受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

内蒙古检察机关依法决定对张继平立案侦查

广西检察机关依法决定对徐励明立案侦查

日前,内蒙古自治区人民检察院决定,依法对内蒙古自治区包头市原副市长张继平(副厅级)涉嫌玩忽职守罪、受贿罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

日前,广西壮族自治区人民检察院决定,依法对广西壮族自治区人民政府驻广州办事处原主任、党组书记徐励明(正厅级)涉嫌玩忽职守罪、受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

湖北检察机关依法决定对袁云华立案侦查

日前,湖北省人民检察院决定,依

中宣部向社会公开发布“时代楷模”先进事迹

新华社北京7月28日电(记者李亚红 钱春强)中央宣传部28日在京向社会公开发布“时代楷模”贾立群、中国国际航空股份有限公司“金凤”乘务组的先进事迹。



7月22日,贾立群(左)在央视演播大厅接受主持人敬一丹采访。新华社记者 张玉薇 摄



7月22日,“金凤”乘务组代表在央视演播大厅接受主持人敬一丹采访。新华社记者 张玉薇 摄

贾立群是北京儿童医院超声科主任、党支部书记,我国著名儿科超声专家。他坚守门诊一线36年,把梦想当信念,把工作当事业,把患者当亲人,医德高尚、医风严谨,接诊患儿30多万,挽救了2000多名危重患儿的生命,被誉为“为民爱民的好医生”。“金凤”乘务组成立近20年来,始终秉承爱国信念,多次代表国家完成艰巨任务;始终坚持爱岗敬业,用真挚服务诠释职业理想;始终践行友善精神,扶危济困,为社会奉献爱心,她们以感人肺腑的生动事迹,体现着对国家和人民的无比忠诚,不愧为“蓝天上的雷锋班组”。

值观、我们的中国梦”为主题,现场发布了贾立群、中国国际航空股份有限公司“金凤”乘务组的先进事迹,播放了视频短片,现场展示了中国楹联学会、中华诗词学会创作的反映他们先进事迹的楹联、诗词和小传。贾立群和“金凤”乘务组代表现场领取了“时代楷模”纪念章和荣誉证书。发布单位有关负责同志、“时代楷模”的亲友、同事及社会各界代表参加了发布活动。

我国将开展首批生态文明先行示范区建设

据新华社北京7月28日电(记者陈伟 安蓀)国家发展和改革委员会等六部委近日联合印发《关于开展生态文明先行示范区建设(第一批)的通知》,明确北京市密云县等首批57个生态文明先行示范区要以制度创新为核心任务,围绕破解本地区生态文明建设的瓶颈制约,力争取得重大突破。通知明确,生态文明先行示范区的

制度创新重点是,在地方实践探索自然资源资产产权管理、体现生态文明要求的领导干部评价考核体系、资源环境承载能力监测预警、资源高效节约利用、生态补偿机制、污染第三方治理等创新性制度。通知要求,先行示范地区要明确分工和时间要求,确保各项政策措施落实到位和目标任务实现。同时,有关地

区要做好区域和流域协调,特别是先行示范区涉及的武陵山地区、南水北调丹江口库区及上游地区等要做好相关工作衔接,协调解决有关问题。下一步,国家发改委将会同有关部门加强调研指导、跟踪检查和督促落实。去年12月,国家发改委等六部委印发《生态文明先行示范区建设方案(试行)》,启动生态文明先行示范区建设工作。



7月28日,市民们将鲜花摆放在纪念墙前祭奠亲人。当日是唐山大地震38周年。这天前后,河北唐山市民来到唐山地震遗址纪念馆,在刻满24万死者名字的纪念墙前献上鲜花,祭奠在地震中遇难的亲人。新华社记者 李俊义 摄

大别山同心助残慈善书画展征稿启事

为继承和弘扬扶弱助残传统美德,关心帮助残疾人,推动慈善事业的和谐发展。信阳市工商联、信阳市残联、信阳市文联、信阳市慈善总会、中国三峡书画院、大别山残疾人艺术家协会共同举办“大别山同心助残慈善书画作品展”。

形式不限; 3.书法、美术作品不小于四尺整纸; 4.请附作者姓名、地址、电话简介一份。

- 一、主办单位:信阳市工商联、信阳市残疾人联合会、信阳市文学艺术界联合会、信阳市慈善总会; 二、组织机构:大别山同心助残慈善书画展组委会由信阳市工商联、信阳市残联、信阳市文联、信阳市慈善总会、中国三峡书画院共同组成; 三、作品: 1.书法:书法作品书体不限,横式竖式不限; 2.美术:美术、国画、油画、山水、花鸟、人物、横式竖

- 四、展览: 2014年国庆节期间在市博物馆展览,并出版“大别山同心助残慈善书画作品集”; 五、作者待遇、作品用途及管理:本次活动征集到的爱心书画作品,展后组织拍卖,其收入主要用于信阳市残疾人福利事业。具体办法按以下原则处理: 委托高资质的拍卖行对作品进行估价和拍卖。拍出的作品价款40%返还给作者作为润笔费,其余作品捐赠给信阳市残联,作为助残基金; 六、征稿时间: 本启事自公布之日起征稿,至2014年9月30日截止征稿。以当地邮戳为准。

七、收稿地址: 信阳市羊山新区新十六大街中段市残联 邮编:464000 联系人:史光明 手机:13613970170 信阳市工商联、信阳市残疾人联合会、信阳市文学艺术界联合会、信阳市慈善总会 2014年7月12日 附: 大别山同心助残慈善书画展联合举办单位 信阳市工商联、信阳市残疾人联合会、信阳市文学艺术界联合会、信阳市慈善总会、中国三峡书画院、信阳市书法家协会、信阳市美术家协会、信阳大别山残疾人艺术家协会、信阳市爱心助残书画院

减资公告 经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从16500万元减至5000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没提出要求。 特此公告 信阳中冶宝润置业有限公司 2014年7月28日

声明 兹有光山 县福万家百货的机构信用代码证(证号:G7041152200012530X),因不慎丢失,特声明作废。

公告 尊敬的盛弘·朗庭小区业主: 我公司开发建设的盛弘·朗庭3号、6号住宅楼已通过验收,将于2014年7月31日正式交房,请各位业主于2014年7月31日至2014年8月7日前办理入住手续。 请各位业主相互转告,恭祝您乔迁之喜! 特此公告 河南盛弘地产有限公司 2014年7月29日

声明 兹有桂海军的道路货运从业资格证件(证号:4115010020010010472),因不慎丢失,特声明作废。

翰尚珠宝 礼道天下 香港翰尚珠宝于7月26日以盛大的阵容荣耀开业,这也是翰尚品牌进军信阳以来的第二家店面。翰尚品牌起源于民间御用宝号,是一家致力于珠宝文化传承,价值投资与定制服务的珠宝品牌。在众多客户资源的支持下,两年的时间,牢牢占据了市场。无论是产品价格、售后服务还是品牌知名度,都已深入消费者心中。 7月26日开业这天,各路宾朋云集,活动内容丰富多彩。其中有着尊贵血统、炫酷外表、价值千万的劳斯莱斯,吸引了众多顾客驻足参观,周边顶级模特的陪衬,使现场更加热闹非凡。或许对珠宝外行人来说,香车美女的吸引更为重要,但资深珠宝爱好者更偏爱二楼高端定制区的“亿元翡翠展”。此次展出的翡翠珠宝作品均属市场上难得一见的艺术佳作,其中几件展品均有多项大奖的殊荣。这也见证了翰尚珠宝的专业实力,绝非一般珠宝品牌所能及。 面对琳琅满目的珠宝产品,大多数的顾客都会有疑惑该如何选择,是款式、价格、品牌还是某一刻

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告 经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以拍卖方式出让下列一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下: 一、拍卖出让的地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(亩)	用途	规划指标要求		出让年限(年)	起始价(元/平方米)	竞买保证金(万元)
				容积率	绿地率			
P2014-1801	信阳市平桥区明港镇军民路南侧	24704.2	商服	15%	2.0	大于30%	40	1000
			住宅	-2.6	35%	住宅70	1250	

备注:上述宗地增价幅度为10元/平方米。 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股企业)或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件: (1)联合申请各方共同签署的申请书; (2)联合申请各方的有效身份证明文件; (3)联合竞拍协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。 三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。 四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件,申请人可于2014年7月29日至2014年8月19日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业